

Conseil d'établissement

Compte rendu de la réunion du Conseil d'établissement de l'école Saint-Isaac-Jogues tenue le mercredi, 25 septembre 2024 à 18 h 30 en présentiel

Type de réunion	Mensuelle régulière		
Animateur	Mariève Cadoret		
Greffière	Marie-Pier Morand		
Présents	<table> <tr> <td>Mariève Cadoret Isabelle Tincler Mathieu Vinuesa Valérie Godin Kimberly Duarte Zoubaier Boujnah</td> <td>Nancy Carmel François de la Sablonnière Tremblay Marie-Pier Morand France Boudreault</td> </tr> </table>	Mariève Cadoret Isabelle Tincler Mathieu Vinuesa Valérie Godin Kimberly Duarte Zoubaier Boujnah	Nancy Carmel François de la Sablonnière Tremblay Marie-Pier Morand France Boudreault
Mariève Cadoret Isabelle Tincler Mathieu Vinuesa Valérie Godin Kimberly Duarte Zoubaier Boujnah	Nancy Carmel François de la Sablonnière Tremblay Marie-Pier Morand France Boudreault		
Observateur	Aucun		
Absents	Marc Robillard Claire Baujard		

Ouverture de la réunion

Ouverture de la rencontre à 18h35, il y a quorum (6 parents présents).

1-Adoption de l'ordre du jour

Mathieu Vinuesa propose, Isabelle Tincler appuie. Adopté à l'unanimité.

2- Élections : présidence, vice-présidence, secrétaire, comité de parents

À titre de secrétaire, Mariève Cadoret propose Marie-Pier Morand, Mathieu Vinuesa appuie. Adopté à l'unanimité.

À titre de présidente, Isabelle Tincler propose Mariève Cadoret, Kimberly Duarte appuie. Adopté à l'unanimité.

À titre de vice-présidente, Mariève Cadoret propose Isabelle Tincler, Mathieu Vinuesa appuie. Adopté à l'unanimité.



École Saint-Isaac-Jogues

9355, avenue De Galinée
Montréal (Québec) H2M 2A7
Téléphone : 514 596-5454
Télécopieur : 514 596-5458

À titre de représentante au comité de parents, France Boudreault propose qu'Isabelle Tincler soit la représentante, et que Mariève Cadoret soit substitut. Appuyé par Valérie Godin. Adopté à l'unanimité.

3- Adoption du procès-verbal de la réunion du 12 juin 2024

Isabelle Tincler propose, France Boudreault appuie. Adopté à l'unanimité.

4- Parole au public

Pas de public

5- Mot de la présidence – Présentation des membres

Les membres du conseil d'établissement font un tour de table afin de se présenter.

6- Calendrier des rencontres

Il est proposé que les rencontres se tiennent aux dates suivantes :

- 25 septembre
- 30 octobre
- 4 décembre
- 5 février
- 26 mars
- 30 avril
- 21 mai
- 11 juin

Nancy Carmel propose, Kimberly Duarte appuie. Adopté à l'unanimité.

7- Mot de la direction

Approbation	<p>- Règles de régie interne</p> <p>La direction présente le document contenant les règles de régie interne du conseil d'établissement.</p> <p>Le seul ajout au document de l'année précédente concerne les absences répétées d'un membre élu.</p> <p>Kimberly Duarte propose, Isabelle Tincler appuie. Adopté à l'unanimité.</p> <p>- Plan local des mesures d'urgence</p> <p>La direction présente aux membres du CÉ le plan local des mesures d'urgence.</p> <p>Valérie Godin propose, Zoubaier Boujnah appuie. Adopté à l'unanimité.</p>
--------------------	--

- **Sorties éducatives et conseil d'élèves**

La direction présente les sorties scolaires suivantes aux membres du conseil d'établissement :

- Préscolaire

Neurones atomiques dans le cadre du programme Re-connaissance, tous les groupes, 1, 14, 22 et 28 mai

- Deuxième année

Écomuséum, groupes 201 et 204, 5 juin

- Troisième année

Musée des beaux-arts, tous les groupes, 31 janvier

Ruelle de l'avenir, 303 et 304, à compter de la semaine du 7 octobre, pour une durée de 10 semaines

- Quatrième année

Ruelle de l'avenir, 403, à compter de la semaine du 7 octobre, pour une durée de 10 semaines

- Cinquième année

Centre des sciences, tous les groupes, 16 octobre

Ruelle de l'avenir, 501, à compter de la semaine du 7 octobre, pour une durée de 10 semaines

- Sixième année

Classe verte (camp Mariste), tous les groupes, 16 juin

- Toute l'école

Conseil d'élèves, maternelle à 6^e année, pour l'année scolaire 2024-2025

France Boudreault propose, Mathieu Vinuesa appuie. Adopté à l'unanimité.

- **Résolution handball**

La direction demande aux parents une contribution de 800\$ pour les frais de handball (Club de handball d'Ahuntsic-Cartierville, équipes des élèves de 5^e et 6^e année).

	<p>Mariève Cadoret propose, Isabelle Tincler appuie. Adopté à l'unanimité.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Résolution Halloween <p>La direction demande aux parents un montant 200\$ pour les activités d'Halloween 2024 (décoration de portes des classes).</p> <p>Valérie Godin propose, Kimberly Duarte appuie. Adopté à l'unanimité.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Résolution FORCES <p>La direction demande 500\$ pour défrayer l'achat de t-shirts pour l'émulation en lien avec le plan de lutte de l'école.</p> <p>Kimberly Duarte propose, Isabelle Tincler appuie. Adopté à l'unanimité.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Résolution Papillon <p>La direction demande 125\$ pour financer l'achat de chenilles pour un projet au préscolaire.</p> <p>Mathieu Vinuesa propose, Nancy Carmel appuie. Adopté à l'unanimité.</p>
<p>Information</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Formation CÉ <p>La direction rappelle que les membres du CÉ doivent faire la formation en ligne pour le conseil d'établissement.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Retour sur la première rencontre de parents et l'assemblée générale <p>La direction demande aux membres leur retour sur la rencontre de parents et l'assemblée générale.</p> <p>Il est nommé par les parents que les classes étaient remplies lors des rencontres avec les titulaires, et que davantage de parents étaient présents lors de l'assemblée générale. Cela a eu comme impact d'avoir un nombre important de parents dans les comités. La formule a donc été appréciée.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Organisation scolaire <p>La direction informe les membres du CÉ que l'équipe-école est complète, c'est-à-dire que tous les postes sont comblés. Il informe aussi les parents de l'ajout de soutien à la classe pour l'année scolaire 2024-2025 (15h en maternelle et 10h en 1ere et 2eme année).</p> <p>La direction nomme aussi qu'un changement dans le mode de prise de présences des élèves a été effectué cette année à travers le logiciel Mozaik.</p>

	<p>- Budget des parents</p> <p>La direction présente l'état du budget des parents. En ce début d'année, il est nommé que ce budget disposait toujours d'une somme de 6614,22\$. De ce montant, une somme de 1712\$ appartient à une enseignante suite à une commandite reçue pour un projet. En fonction de cette information et des résolutions approuvées séance tenante, un montant approximatif de 2000\$ se trouve toujours dans le fonds des parents.</p>
--	--

8- Service de garde

Mme France Boudreault nomme que l'équipe du service de garde et service de diner est complète. Il est aussi nommé que 415 élèves sont inscrits au service de garde/service de diner, répartis ainsi :

- 245 élèves sont inscrits au service de garde comme « réguliers »
- 170 élèves sont inscrits au service de diner

Il est aussi nommé qu'il y a eu un changement de la tarification ministérielle pour le service de garde (9,50\$).

9- OPP

Une rencontre des parents de l'OPP est à venir en octobre.

11- Membres de la communauté

Aucun membre de la communauté

12- Varia

- **Croque-livres**

Il est nommé que l'école a bien reçu le Croque-livres commandé lors de l'année scolaire 2023-2024, et que celui-ci sera prochainement décoré par des élèves de l'école avant d'être installé à l'entrée du service de garde.

- **Parloir devant le service de garde**

Les parents échantent sur la possibilité de faire un aménagement à l'entrée du service de garde afin de rendre l'endroit plus sécuritaire et convivial. Il est proposé que le sujet soit discuté avec la conseillère d'arrondissement, Mme Julie Roy.

13- Prochaine rencontre : 30 octobre 2024



École Saint-Isaac-Jogues

9355, avenue De Galinée
Montréal (Québec) H2M 2A7
Téléphone : 514 596-5454
Télécopieur : 514 596-5458

12- Levée de l'assemblée : 20h45

Marie-Pier Morand, greffière

Mariève Cadoret, présidente du conseil d'établissement

François de la Sablonnière Tremblay, directeur